

В Александровск-Сахалинске местный житель признан виновным в изнасиловании несовершеннолетней дочери



Собранные следственным отделом по г. Александровск-Сахалинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Щерба Д.А.) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 45-летнему жителю города Александровск-Сахалинский. Он признан виновным в совершении восьми преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ - изнасилование, то есть половое сношение с угрозой применения насилия к потерпевшей или к другим лицам, совершенное в отношении несовершеннолетней.

Следствием и судом установлено, что обвиняемый с января по июль 2017 года, высказывая в адрес своей 16-летней дочери угрозы, совершал с ней насильственные половые акты.

13 октября 2016 года приговором Александровск-Сахалинского городского суда вышеуказанный подсудимый был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 231 УК РФ -незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно, с испытательным сроком, с возложением обязанностей. На основании ч. 5 ст. 74 УК РФ, осужденному по указанному приговору, отменено условное осуждение.

Приговором суда от 08 мая 2018 года по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний, назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы, с ограничением

свободы на срок 2 года, без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.

По совокупности приговоров к назначенному наказанию частично присоединена неотбытая часть наказания и подсудимому окончательно назначено 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1223339>